

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Beograd, 30. mart 2023

SRPSKO-FRANCUSKI FORUM ZA INOVACIJE

Četvrtak, 6. aprila 2023. od 9:30 časova u hotelu Radisson Collection, Old Mill
(Bulevar Vojvode Mišića 15, Beograd)
Radni jezik : engleski

Ambasada Francuske u Srbiji, u saradnji sa **Fondacijom Tempus**, **Ministarstvom nauke, tehnološkog razvoja i inovacija**, **French Tech Beograd** i **Francuskim institutom**, organizuje drugi srpsko-francuski Forum za inovacije u **četvrtak, 6. aprila 2023. godine u hotelu Radison Collection u Beogradu**.

Osmišljen da okupi istraživače i poslovne aktere u cilju podsticanja razvoja inovativnih rešenja i proizvoda koji mogu da stvore prilike za zapošljavanje mladih talenata u Srbiji, Forum će 2023. godine predstaviti mogućnosti koje se nude u sektorima obnovljive energije i biotehnologije.

Francuski naučnici međunarodnog renomea iz CNRS-a će doći da predstave svoje vizije inovacija, a vodeće projekte francusko-srpske saradnje u smislu unapređenja istraživanja predstaviće njihove srpske kolege iz Instituta Mihajlo Pupin kao i iz Instituta Vinča.

Predstavnici medija su pozvani na ovaj događaj, koji će otvoriti ministarka nauke, tehnološkog razvoja i inovacija, profesorka Jelena Begović i N.J.E. Pjer Košar, ambasador Francuske u Srbiji.

Borina Andrieu, generalna direktorka **Vilmotte et associates**, arhitektonske agencije svetskog renomea, predstaviće Station F - najveći startap inkubator na svetu koji je nastao u srcu istorijskog Pariza nakon rekonstrukcije hala Freyssinet.

Tri okrugla stola će omogućiti dijalog sa ključnim akterima u inovacijama i transferu tehnologija u Srbiji i Francuskoj o sledećim temama:

- „**Inovacija kao način razmišljanja**“: podsticanje preduzetničkog duha među istraživačima promovisanjem njihovih istraživanja
- „**Od laboratorije do tržišta**“: promocija postojećih francusko-srpskih istraživačkih projekata i primera partnerstava sa privatnim i javnim sektorom
- „**Sledeći koraci**“: predstavljanje finansijskih i metodoloških sredstava koja mogu da promovišu francusko-srpsku saradnju, posebno **revolucionarne perspektive koje nude kvantna informatika** i evropski fondovi.

Događaj će moderirati **Jelisaveta Lazarević**, prodekan Fefe i član upravnog odbora AFA – All for All, udruženja koje radi na integraciji žena u digitalne karijere.

Za dobijanje akreditacije, novinari su pozvani da se obrate Nađi Petrovski, nadja.petrovski@diplomatie.gouv.fr